
Исх № ВЧ-08/13558 от 25.10.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

рассмотрев материалы дела № 016/01/14.2-296/2021 в отношении ООО «Компания
Алькон» (423809, г. Набережные Челны, пр-кт Мира, д. 43, кв. 19, ИНН 1650343688,
ОГРН 1171690010326, дата регистрации: 06.02.2017) и Токарева С.В. (ИНН:
740410812339, место регистрации: 456219, Челябинская область, г. Златоуст, пр-кт.
им.  Ю.А. Гагарина 7-я линия, д.1 кв. 25) по признакам нарушения статей 14.2 и 14.6
Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в ведении потребителей в заблуждение, распространения ложных,
неточных или искаженных сведений, а также создания смешения путем
предложения в конкурсе ДВС марки «Камаз» с незаконным использованием
символики и наименования «КАМАЗ», которые могут причинить убытки  ПАО
«КАМАЗ» и (или) нанести ущерб его деловой репутации,

в присутствии:

- директора ООО «Компания Алькон» [физического лица 1];

- представителя ООО «Компания «Алькон» по доверенности № 1 от 17.05.2021
[физического лица 2];

- представителя ПАО «КАМАЗ» по доверенности № 430/20 от 01.12.2020 [физического
лица 3],

- представителя ООО «СТФК «Камаз» по доверенности № 70/21 от 19.05.2021
[физического лица 4],

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела № 016/01/14.2-296/2021 было назначено на 20 октября 2021 года
на 14 часов 40 минут.

Согласно пункту 1 статьи 14.6 Закона о защите конкуренции не допускается
недобросовестная конкуренция путем совершения хозяйствующим субъектом
действий (бездействия), способных вызвать смешение с деятельностью
хозяйствующего субъекта-конкурента либо с товарами или услугами, вводимыми
хозяйствующим субъектом-конкурентом в гражданский оборот на территории
Российской Федерации, в том числе:

1) незаконное использование обозначения, тождественного товарному знаку,
фирменному наименованию, коммерческому обозначению, наименованию места
происхождения товара хозяйствующего субъекта-конкурента либо сходного с
ними до степени смешения, путем его размещения на товарах, этикетках, упаковках
или использования иным образом в отношении товаров, которые продаются либо
иным образом вводятся в гражданский оборот на территории Российской



Федерации, а также путем его использования в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет», включая размещение в доменном имени и
при других способах адресации.

Согласно подпункту 1 пункта 2 статьи 1484 Гражданского кодекса Российской
Федерации исключительное право на товарный знак может быть осуществлено для
индивидуализации товаров, работ или услуг, в отношении которых товарный знак
зарегистрирован, в частности путем размещения товарного знака на товарах, в
том числе на этикетках, упаковках товаров, которые производятся, предлагаются к
продаже, продаются, демонстрируются на выставках и ярмарках или иным
образом вводятся в гражданский оборот на территории Российской Федерации,
либо хранятся или перевозятся с этой целью, либо ввозятся на территорию
Российской Федерации.

При установлении факта введения товара в оборот следует руководствоваться
правовой позицией, изложенной в определении Верховного суда Российской
Федерации от 9 декабря 2015 года № 304-КГ15-8874 по делу № А67-4453/2014,
согласно которому под иным введением в гражданский оборот понимается не
только продажа или обмен, но и производство, предложение к продаже,
демонстрация на выставках и ярмарках.

Исходя из материалов настоящего дела следует, что в адрес
ООО «Шахстороительное управление» поступило коммерческое предложение
ООО «Компания Алькон» для участия в проводимом внутреннем конкурсе по выбору
поставщика ДВС марки «Камаз». В качестве предлагаемых товаров, согласно
коммерческому предложению, обозначены ДВС «Камаз» в сборе, каталожный №
740.51-1000400-70 и ДВС «Камаз» в сборе, каталожный № 7403-1000400 (с серийными
номерами J2892003 и J2887064). Статус поставщика по отношению к предлагаемой
продукции указан как субдилер ПАО «Камаз».

Согласно пояснениям ПАО «Камаз» двигатель серийным номером J2892003 силами
ПАО «КАМАЗ» или по его заказу не производился, блок с серийным номером
J2887064 был произведен и отгружен на стороннее предприятие, и не мог быть
использован при производстве нового двигателя.

В рамках настоящего дела [физическим лицом 5] не представлены документы,
подтверждающие приобретение предлагаемых товаров, а именно ДВС,
а также разрешительных документов на право использования товарного знака и
наименования «КАМАЗ»,  в связи с чем, у Комиссии Татарстанского УФАС России
имеются все основания полагать, что именно данное лицо незаконно вводило в
оборот указанные товары.

Таким образом, Комиссия Татарстанского УФАС России приходит к выводу о том,
что в действиях [физического лица 5] содержатся признаки нарушения пункта 1
статьи 14. 6 Закона о защите конкуренции.  

Кроме того, в адрес Управления поступила информация ООО «Рамблер Интернет
Холдинг», при изучении которого установлено, что  между <…>  и <…>  в ноябре 2020
года осуществлялась переписка.

В связи с необходимостью принятия заключения об обстоятельствах по делу,
руководствуясь статьями 44, 47 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия,



ОПРЕДЕЛИЛА:

Отложить рассмотрение дела № 016/01/14.2-296/2021.

Назначить дело № 016/01/14.2-296/2021 к рассмотрению на 24 ноября 2021 года на
13 часов 40 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), зал
заседаний.

ООО «Шахтостроительное управление» в срок до 17 ноября 2021 года представить
в Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии
следующих документов и материалов (с дублированием на электронную почту (<…
>,) согласно следующему перечню: 

информацию о содержании переписки (сообщений), направленных в ноябре 2020
года с электронной почты shsu_ahmedyanov_ru@ugok.ru на электронную почту
sergeytok@rambler.ru с приложением подтверждающих документов (в том числе,
«скриншотов», содержащих дату, время переписки, приложений, к электронным
письмам);

письменные пояснения относительно несообщения Комиссии о направлении писем
на адрес электронной почты sergeytok@rambler.ru.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) Управление рекомендует представлять свои интересы путем
направления письменных пояснений, без непосредственного присутствия
(по возможности) на заседании, либо подключением к
https://fas1.tconf.rt.ru/c/2936565323.

Об участии в заседании с использованием онлайн связи необходимо в срок
до 22.11.2021 (включительно) уведомить Управление  и направить копии документов,
подтверждающих полномочия участника. 

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

 


